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ACTA 041 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MARTES 5 DE ABRIL DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
Preguntar si alguien inscrito para participar en la sesión del día de hoy.  

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.  

            LLAMADO A LISTA 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, 
decidir y aprobar. 
 

El Honorable Concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8:02. 
El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió. 
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:02. 
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2.   LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 votos positivos, 1ausente, 0 negativo, el orden del día es aprobado por 
mayoría.  
 
 

3. ORACIÓN  
 
La oración la efectúa el honrable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  

 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
 

• Oficio fechado del 1 de abril del 2022, asunto: informe de comisión primera de 
Plan y de Bienes, emitido por Jairo Yesid Camargo Duran, concejal partido Mais. 
 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
No reposan proposiciones en secretaria señor presidente. 
 
El presidente manifiesta si alguna persona de la comunidad se ha inscrito. 
 
La secretaria manifiesta que no. 
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El presidente les informa a los  Honorables Concejales, que se adelantar la sesión de 
comisión el día viernes 8 a las 10 de la mañana y en el día de mañana 6 de abril es el 
segundo debate al proyecto de acuerdo No 007 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL 
ALCALDE PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A 
CAFUCHES EMPRESA DE SERVICIO PÚBLICOS DOMICILIARIOS DE SAN MARTÍN 
DE LOS LLANOS S.A. E.S.P. Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES.” 
 
 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Humberto Flórez. 
 
Quería hacer una pregunta si para la citación del día viernes se cumple con los días 
reglamentarios como lo indica la Ley 136. 
 
El presidente informa que sí. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Dentro de este informe no escuche nada acerca de los debates, las invitación que se le 
hicieron algunos funcionarios de la administración, y cabe resaltar que muchas de 
estas sesiones fueron cobradas. 
 
Hace siete meses hice la petición de manera verbal y aun no me llega ese informe. 
 
El presidente informa que tiene derecho a solicitar todo lo que ocurrió en las sesiones, 
no conozco donde dice que puede pedir un informe exclusivo a la comisión. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
La Ley 1757, es clara y dice que se debe rendir un informe de todo lo realizado en la comisión. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
“La Ley 1757, ARTÍCULO  59. Informes de gestión y Rendición de cuentas de las Juntas 
Administradoras Locales, los Concejos y de las Asambleas. Los presidentes de las Juntas 
Administradoras Locales, de los Concejos y de las Asambleas y de sus comisiones 
permanentes, elaborarán un informe de rendición de cuentas del desempeño de la respectiva 
célula, mínimo, una vez al año dentro de los tres primeros meses a partir del segundo año. 
 
Los informes correspondientes quedarán a disposición del público de manera permanente en 
la página web y en las oficinas de archivo de la Junta Administradora Local, Concejo o de la 
Asamblea y en la correspondiente Secretaría General. 
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 Los informes de rendición de cuentas de las Juntas Administradoras Locales, los Concejos y 
de las Asambleas y de sus comisiones permanentes contendrán como mínimo una relación de 
las proposiciones presentadas, negadas, aprobadas y pendientes; un inventario de los debates 
adelantados y de los proyectos de acuerdo presentados, negados, aprobados y pendientes; y 
un informe tanto de los aspectos administrativos, financieros, laborales y contractuales 
correspondientes, así como de los asuntos que estando pendientes requieren continuidad en 
su trámite.” 
 
Esto es un informe y esta contemplado dentro de la Ley, no tengo porque anexar más, hay 19 
actas que reposan en el concejo Municipal, no se encuentran todas las actas firmadas, esto es 
un país libre, para que presente las denuncias correspondientes. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
Este informe es mas detallado, las actas están grabados, si no están conformes con 
este informe soliciten copia de las actas y audios.  
 
A nosotros no nos pueden pagar mas de las sesiones que nos corresponde, ningún 
presidente puede autorizar sesiones de las que no se han hecho. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Juan Álvaro Rey. 
 
Es simplemente para hacer una pregunta cuando fue entregado este informe que se 
leyó el día de hoy.  
 
La secretaria manifiesta que se radico el día 4 de abril. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
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Mi informe fue presentado con la relación de los proyectos y si alguien quiere más se 
encuentran las actas y grabaciones en secretaria. 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado 
el último punto del día 5 de abril, quedan convocados para el día 6 de abril hora 
reglamento, se cierra la sesión siendo las 8:25 a.m.  

 

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
PEDRO LEON ORREGO GAVIRIA                        GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               secretaria general 
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